

ПРОТОКОЛ № 2/22

Заседания межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в муниципальном образовании «Можгинский район»

29 марта 2022г.

Председательствует:

Первый заместитель главы Администрации района - начальник Управления по устойчивому развитию села Сарычева Марина Николаевна

Члены комиссии: Васильев А.Г., Асхадулин Р.Н., Сарычева М.Н., Иванова С.Л., Алексеева В.Е., Тарасова Е.Е., Степанов А.И., Абрамова И.В., Ходырев Д.И., Ашихмина Н.Б., Мошкова И.Л., Буглак Н.Р., Семенов Н.Н., Морозов П.В., Головенкина О.А., Тарасова Е.Е., Тубылов И.В.,

Отсутствуют: Щербакова И.М., Пантюхина Т.В., Борщева О.Ю.

Приглашённые: Сиялова Е.А. – рук. Черемушкинского ДК, Релина О.И. - специалист ТО «Учинский», Волков А.А. – участковый уполномоченный полиции.

Утверждённый состав комиссии – 19 человек, присутствуют 16 человек.
Кворум состоялся.

Повестка дня:

1. Информация об оперативной обстановке на территории МО «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» за 1 пол 2022г. (*Ходырев Денис Иванович – Начальник Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних*)
2. О состоянии правопорядка на территории территориального отдела «Большеучинский» (с учетом оперативной обстановки) (*Волков Александр Анатольевич – участковый уполномоченных полиции, Кокарева Надежда Семеновна - начальник ТО «Большеучинский»*)
3. Состояние преступности в жилом секторе. Профилактика тяжких бытовых преступлений, профилактика преступлений, совершаемых в состоянии опьянения (*Ходырев Денис Иванович – Начальник Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних*)
4. Профилактика предупреждения и совершения дорожно-транспортных происшествий (*Ходырев Денис Иванович – Начальник Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних*)
5. Формы и методы профилактики правонарушений в работе с подростками и молодежью в Черемушкинском ДК (*Сиялова Елена Аркадьевна - рук. Черемушкинского ДК*)
6. Об организации родительского всеобуча в образовательных учреждениях Можгинского района (*Тарасова Едена Евгеньевна – начальник Управление образования*)

Слушали:

Вопрос № 1. Информация об оперативной обстановке на территории МО «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» за 1 пол. 2022г.
Слушали Ходырева Дениса Ивановича – Начальника Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2022 года на территории Можгинского района количество совершенных преступлений по сравнению с уровнем прошлого года практически осталось на уровне, в абсолютных цифрах за указанный период зарегистрировано 125 преступлений против 123-АППГ. Расследовано 100 преступлений против 100 АППГ, при этом раскрываемость составила 75,5 % (АППГ 71 %).

За рассматриваемый период произошло снижение зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 16 фактов в абсолютных цифрах 29 против 45 АППГ, при этом раскрываемость увеличилась по сравнению с уровнем прошлого года и составила 61,7 % (АППГ- 44,7%). Зарегистрированы два убийства (дер. Старые Юбери- раскрыто, и в лесном массиве возле д. Н. Бия по факту обнаружения черепа и иных останков человека- не раскрыто) (АППГ- 0); умышленных причинений тяжкого вреда здоровью в текущем году зарегистрирован 1 факт (с Большая Пудга, в ходе скандала жена мужу нанесла ножевое ранение), АППГ-4, раскрываемость составляет 100 %.

За 6 месяцев 2022 года зарегистрированы 3 факта грабежа (0- АППГ). Разбойных нападений не зарегистрировано (АППГ 0). Отмечается снижение зарегистрированных краж на 8 фактов, в абсолютных цифрах 39 против 47, раскрываемость краж составляет 70,3 % (АППГ- 52,2 %). Мошенничеств совершенных с использованием ИТТ зарегистрировано 4, АППГ- 8.

Количество преступлений совершенных лицами, ранее судимыми за рассматриваемый период незначительно увеличилось, в абсолютных цифрах составило 27 преступлений, против 25 АППГ.

Произошло снижение преступлений, совершенных несовершеннолетними и в абсолютных цифрах составляет 2 преступления против – 5 АППГ.

Преступления совершенные в состоянии опьянения незначительно увеличились, в абсолютных цифрах составило 57 преступлений (АППГ-51). Практически каждое второе преступление, от общего количества, совершается в состоянии алкогольного опьянения.

За отчетный период 2022 года сотрудниками отдела «Можгинский» преступлений, связанных с незаконным хранением и изготовлением оружия на территории Можгинского района выявлено 2 факта, АППГ-2.

В сфере незаконного оборота наркотиков выявлено и раскрыто 8 преступлений, АППГ- 3.

В комплексе мер профилактического характера, осуществляемых полицией, приоритетное значение имеет работа с лицами, имеющими склонность к совершению преступлений и состоящими на профилактических учетах. Основным способом воздействия на эту категорию лиц является осуществление административного надзора за ними.

Всего под административным надзором состоят 39 лиц, 16 лиц освобожденных из мест лишения свободы и имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого и особо тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, а также умышленного преступления в отношении несовершеннолетних, освобожденных из мест лишения свободы.

Продолжена работа по выявлению правонарушений, предусмотренных Главой 14 КоАП РФ в сфере незаконной реализации алкогольной продукции, к административной ответственности за нарушение антиалкогольного законодательства привлечены к ответственности 3 лица, всего изъято 5,3 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила:

1. На официальных сайтах территориальных отделов (секторов) разместить информацию по профилактике совершения мошенничеств, а так же доводить данную информацию в трудовых коллективах и на собраниях граждан.

2. Во взаимодействии с начальниками территориальных отделов (секторов), продолжить выявление и документирование правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции.

Вопрос № 2. О состоянии правопорядка на территории территориального отдела «Большеучинский» (с учетом оперативной обстановки) (*Волков Александр Анатольевич – участковый уполномоченных полиции, Кокарева Надежда Семеновна - начальник ТО «Большеучинский»*)

2.1. Слушали Волкова Александра Анатольевича - участкового уполномоченного полиции.

За 6 месяцев текущего года на территории территориального отдела «Большеучинский» зарегистрировано 6 преступлений:

1. ч.1 ст. 158 УК РФ- кража дизельного топлива в д. Мальчиково- преступление раскрыто.

2. ч.1 ст. 119 УК РФ- 2 факта- угроза убийством, оба факта в с. Б.Уча- преступления раскрыты.

3. ст. 264.1 УК РФ- 2 факта- повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, оба факта в с. Большая Уча.- преступления раскрыты.

4. ч.1 ст. 166 УК РФ- угон трактора МТЗ в с. Большая Уча- преступление раскрыто.

Всего на территории территориального отдела «Большеучинский» проживают 6 лиц, состоящих на учете в уголовно- исполнительной инспекции. Под административным надзором состоят двое граждан. Лиц допускающий нарушения в сфере семейно- бытовых отношений состоят 3. Вышеуказанные лица проверяются сотрудниками полиции. За рассматриваемый период за нарушение антиалкогольного законодательства, лица проживающие на территории территориального отдела «Большеучинский», к административной ответственности не привлекались. В настоящее время имеется одна информация о лице, осуществляющий продажу спиртосодержащей жидкости по месту жительства, по которым в ближайшее время будут проведены мероприятия.

2.2. Слушали Кокареву Надежду Семеновну - начальника ТО «Учинский»

На территории территориального отдела «Большеучинский» проживает 2753 человека.

Всего за 1 полугодие на территории произошло 9 правонарушений. Под надзором состоят 2 человека, условно-осужденных – 6 человек.

С гражданами проводится определенная профилактическая работа. Так за указанный период подготовки и проведения новогодних праздничных мероприятий, 1 мая и 9 мая, «Последнему звонку», проводились профилактические беседы о недопущении совершения правонарушений и преступлений, в результате чего, подобные противоправные действия с их стороны допущены не были.

Сотрудниками территориального отдела совместно с участковым уполномоченным полиции проводятся рейды с целью недопущения краж и террористических актов во всех торговых точках поселения, дошкольных учреждениях, Домах культуры, средней школе с. Большая Уча и основной общеобразовательной школе д. Ломеслуд.

По профилактике правонарушений проводятся встречи и собрания с населением, общешкольные родительские собрания. Ежеквартально совет профилактики проводит рейды по неблагополучным семьям, в который входят сотрудники территориального отдела, социальные и медицинские работники и сотрудники образовательных учреждений.

Волонтерским отрядом «Мы» проводятся профилактические беседы и акции направленные на недопущения управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, против наркотических средств, антитеррористические акции. раздаются буклеты по правилам дорожного движения.

Периодически проводятся беседы с лицами, привлеченными к административному наказанию. При привлечении решением суда граждан к общественно-полезным работам в виде обязательных работ на территории территориального отдела «Большеучинский» своевременно организуется работа и ежедневный контроль.

Проводятся различные мероприятия по профилактике правонарушений среди молодежи и школьников. Большое внимание уделяется физическому воспитанию подрастающего поколения, занятию физкультурой и спортом.

Территориальный отдел уделяет пристальное внимание формированию здорового образа жизни граждан, воспитанию нравственной основы каждого, обеспечению охраны жизни и здоровья детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила:

1. В июле текущего года организовать рейдовые мероприятия по проверке лиц, состоящих на профилактических учетах, а так же по линии безопасности дорожного движения.

Вопрос № 3. Состояние преступности в жилом секторе. Профилактика тяжких бытовых преступлений, профилактика преступлений, совершаемых в состоянии опьянения. Слушали *Ходырева Дениса Ивановича – Начальника Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних)*

По Можгинскому району количество преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений увеличилось на 8 фактов, в абсолютных цифрах составило 24 против 16 АППГ. Зарегистрировано 1 убийство (АППГ-0), причинение тяжкого вреда здоровью 1 (АППГ-0). При этом преступлений средней и небольшой тяжести (ст.ст. 112, 115, 119) снизилось с 11 до 8.

Анализ, изученных материалов проверок имеющих признаки состава преступления двойной превенции, бытовых хулиганств и причинений тяжкого вреда здоровью, свидетельствует о том, что практически все выше указанные преступления совершаются в состоянии опьянения, при этом в целях профилактики правонарушений и преступлений, совершаемых в быту продолжена работа по документированию и привлечению к административной ответственности лиц, совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, так по итогам первого полугодия 2022 г. выявлено и составлено 12 административных протокола по ст. 6.1.1. КоАП РФ (АППГ- 17). Во исполнение приказа МВД по УР от 15.07.2013 года № 505 «Об организации оперативно-справочного учета лиц, совершавших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющих опасность для окружающих» все лица, совершившие правонарушения в быту поставлены на учет в ПТК ИБД «Регион». По состоянию на 23 июня 2022 года на учете в ОУУП состоят 17 лиц, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере. В целях выявления латентных преступлений совершенных в сфере семейно-бытовых отношений, а так же в целях профилактики тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых на бытовой почве, по телефону повторно проводятся беседы с заявителями по сообщениям о семейных скандалах. В текущем году на территории обслуживания два

раза проводились оперативно-профилактические мероприятия под условным наименованием «Быт».

В состоянии опьянения в Можгинском районе за рассматриваемый период совершено 54 преступления (АППГ- 47). Из них тяжкие и особо тяжкие 9 (АППГ-7). Продолжена работа по выявлению правонарушений, предусмотренных Главой 14 КоАП РФ в сфере незаконной реализации алкогольной продукции так, за рассматриваемый период выявлено и составлено 3 административных протокола по факту нарушения антиалкогольного законодательства, при этом изъято 5,3 л спиртосодержащей продукции.

В соответствии с Приказом МВД России от 29 марта 2019 года № 205, «О несении службы участковым уполномоченным полиции на административном участке и организации этой деятельности» УУП проводится профилактическая работа с лицами больными алкоголизмом и наркоманией. Состоят на учете в медицинской организации и представляющие опасность для окружающих из числа больных алкоголизмом 12 лиц.

Со всеми указанными категориями лиц, проводится профилактическая работа, а именно: ежеквартально участковые уполномоченные полиции посещают их по месту жительства и по месту работы, проводят профилактические беседы с родственниками и соседями.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила:

1. Продолжить мероприятия по отработке жилого сектора при проведении профилактических обходов УУП, работу с лицами, состоящими на учетах ОВД и ведущими антиобщественный образ жизни.

Вопрос 4. Профилактика предупреждения и совершения дорожно-транспортных происшествий. Слушали *Ходырева Дениса Ивановича* – Начальника Участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.

По итогам первого полугодия 2022 года на дорогах района зарегистрировано 38 - (АППГ- 26), +46,1 % ДТП, из них 3 учетных ДТП (АППГ- 2). В дорожно-транспортных происшествиях, погибло 3 человек (АППГ-0), получили ранения различной степени тяжести 2 участника дорожного движения (АППГ- 2).

В зарегистрированных ДТП в состоянии опьянения находились -2 водителя (АППГ- 0). ДТП с участием детей и подростков до 16 лет не зарегистрировано.

Причинами ДТП в населенных пунктах и автодорог Можгинского района (учетные) являются : Столкновение -1 АППГ-0, опрокидывание- 1 АППГ-0, съезд с дороги-1 АППГ- 1

Рассматривая отдельно участок федеральной автодороги Елабуга-Пермь, то ситуация по безопасности дорожного движения выглядит следующим образом :

№ п/п	Елабуга-Пермь	2021	2022	+ - %
1	ДТП всего	50	57	+14
2	Учетные ДТП	12	11	-8.3
3	Погибло (человек)	4	4	0
4	Получили ранения (человек)	20	14	-30
5	Водители в момент ДТП в н\с	1	3	+200
6	ДТП с детьми	4	2	-50
7	Получили ранения дети (в том числе)	4	1	-75
8	Погибло детей	1	1	0

Причины ДТП на Можгинский участок Федеральной автодороги Елабуга-Пермь

№	Вид ДТП	2021	2022	+ - %
---	---------	------	------	-------

п/п				
1	Наезд на пешехода	1	0	-100
2	Столкновение	8	5	-37.5
3	Наезд на стоящее т\с	0	0	0
4	Иной вид	0	1	+100
5	Опрокидывание	0	0	0
6	Наезд на велосипедиста	0	0	0
7	Наезд на препятствие	2	1	-50
8	Съезд с дороги	1	2	+100

Основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий является выезд на встречную полосу движения. В связи с этим работа отдела ГИБДД была направлена на выявление нарушений ПДД по вышеуказанным статьям КоАП РФ.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила:

1. В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий, необходимо разместить информационный материал о правовых последствиях за нарушения правил безопасности дорожного движения на официальном сайте МО «Муниципальный округ Можгинский район», а так же на сайтах территориальных отделов (секторов).
2. Начальникам территориальных отделов (секторов) организовать взаимодействие с участковыми уполномоченными полиции по выявлению и вручению официальных предостережений лицам, имеющим в своем пользовании транспортные средства, которые сняты с учета (не поставлены) в РЭО ГИБДД.

Вопрос № 5. Формы и методы профилактики правонарушений в работе с подростками и молодежью в Черемушкинском ДК. Слушали *Сялову Елену Аркадьевну* - рук. Черемушкинского ДК.

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних с Черемушки осуществляется сотрудниками ЦСДК в рамках реализации СТЗ и движется в трёх векторных направлениях:

Профилактика правонарушений – носит информативный характер. Проводят тематические часы, индивидуальные беседы, видео-уроки, викторины с привлечением мультимедийного оборудования и т.д. Объединённые общей темой, но поданные в интересной форме мероприятия не вызывают у подростков негативных эмоций. Пропаганда ЗОЖ:

«Тонус+» - молодежное клубное формирование, которое объединяет любителей игры в настольный теннис, волейбол, баскетбол и гиревой спорт. В данном направлении специалистами ЦСДК ведется планомерная работа: спортивно - игровые программы, товарищеские встречи и турниры. Работа в команде и чувство коллективизма способствуют становлению личности, проявлению отрицательны и выявлению положительных качеств подростка.

Акции по профилактике наркомании и табак курения, а также профилактики заболеваний ВИЧ ежегодно проводятся под лозунгом «Мы - против!». Эти мероприятия сопровождается информационной беседой, просмотром социальных роликов, выступлением представителей здравоохранения и служб социальной защиты.

Организация досуга:

Одной из причин асоциального поведения подростков является избыток свободного времени, которое они не планируют тратить на выполнение школьного домашнего задания. Именно по этой причине в ДК уже на протяжении пяти лет функционирует КФ «Трансформер». Здесь ребята раскрывают свой творческий потенциал: поют и танцуют, читают стихи, участвуют в сценках и музыкальных зарисовках, ведут концерты и игровые программы, мастерят реквизит и оформляют сцену.

Проектная деятельность:

За период 2019-2022гг. Черемушкинским ЦСДК приняты активное участие в проектной деятельности:

- Республиканские молодежные проекты «Атмосфера». Написаны и защищены 6 проектов (2 в 2020г, 4 в 2021г). Выиграны и реализованы: «Спортивные Черемушки», «Кинотеатр под открытым небом», «Танцуй и пой, село!».
- Республиканская программа по трудоустройству подростков при ДК реализуется уже не первый год. «Красота своими руками», «Наши руки не для скуки» и «Сделай сам» - проекты последних лет. Благодаря реализации этих проектов приведена в порядок территория ДК, организована детская площадка, произведен ряд ремонтно строительных работ.

В ЦСДК имеется список подростков, состоящих на учете в КДН и СОП. Мы стараемся вовлекать этих подростков во всевозможные кружки, интересуемся их жизнью, увлечениями, стараемся расположить к себе, войти в доверие и оказать посильную помощь, если таковая понадобится. Опыт работы показывает, что такие сферы личности подростка как: увлечения, ценностные ориентиры в сфере досуга, творческие способности - часто остаются вне целенаправленного педагогического воздействия, поэтому мы стараемся взять на себя эту часть воспитания.

Что касается конкретных мероприятий, то отдельно для данной категории подростков Дом культуры их не проводит, т.к. не каждый ребенок готов и желает говорить о *своих* проблемах или проблемах *семьи* в присутствии посторонних. Только личный контакт, коллективное воспитание посредством вовлечения в творческую деятельность дает возможность исправить сложившуюся ситуацию.

Работая с молодежью, мы придерживаемся не только развлекательного направления, но и стараемся развивать у лиц данной категории духовно-нравственные качества, чувства патриотизма и ответственности за самого себя и своих товарищей.

Таким образом, разнообразная деятельность Черемушкинского ЦСДК дает возможность подрастающему поколению проявить свои лучшие качества. Однако не все зависит от нас. Зачастую проблемы в семье, случайные друзья и неумение или боязнь раскрыться и попросить помощи у взрослых приводят к пагубным, порой необратимым поступкам.

Подводя итог, хочется сказать, что работа по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних Черемушкинским ЦСДК ведётся на должном уровне. Однако решить проблему возникшую в поселении силами сотрудников невозможно. Нужен специалист, который будет более глубоко вникать в данный вопрос и своевременно принимать меры по решению сложных ситуаций. Иными словами, при таком количестве неполных семей, семей с «вахтующими» и пьющими родителями в поселении должен работать социальный педагог.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила

1. Профилактическую работу в СОШ вести ежедневно, в том числе с приглашением соответствующих служб (ГИБДД, МВД, КСЦОН, представителей служб Администрации района)
2. Усилить контроль за семьей Акборисовых по содержанию детей в семье. Информацию об исполнении решения предоставить до 01.11. 2022г.

Вопрос № 6. Об организации родительского всеобуча в образовательных учреждениях Можгинского района. Слушали *Тарасову Елену Евгеньевну* – начальника Управления образования)

В образовательных учреждениях Можгинского района ведутся разнообразные формы работы с родителями:

- классное родительское собрание (проводится 1 раз в четверть, 4-5 раз в год) – проведено более 105 родительских собраний;
- общешкольное родительское собрание (проводится 1-2 раза в год);
- индивидуальные консультации педагога (в течение года);
- посещения на дому (с целью проверки соблюдения детьми режима дня, выявление «неблагополучных» семей);
- круглые столы;
- родительский лекторий;
- районный родительский комитет;

В течение 2021-2022 учебного года в образовательных учреждениях Можгинского района проводилась просветительская работа с родителями учащихся по разным направлениям, проведено более 230 мероприятий.

В рамках профилактики экстремизма и терроризма во всех школах Можгинского района ведётся работа с родителями обучающихся в формате общешкольных и классных родительских собраний «Организация профилактической работы с детьми «группы риска», «Профилактика интернет - рисков и угроз жизни детей и подростков, «Безопасность вашего ребенка в школе и дома», об усилении контроля за детьми во внеурочное время и о недопустимости участия в акциях экстремистской направленности».

С целью информатизации родителей и учащихся об ответственности за участие в несанкционированных митингах и распространении экстремистских материалов в сети «Интернет» в школах были проведены беседы с учащимися и их родителями.

Перед каждым мероприятием и каникулами для педагогов, учащихся и их родителей образовательных учреждений проводятся инструктажи о правилах безопасности и поведению в случае возникновения угрозы террористического акта.

С 25 апреля по 27 мая 2022 года в общеобразовательных организациях Можгинского района прошла акция «Внимание! Дети!», в рамках которой были проведены различные мероприятия профилактического характера, направленные на профилактику сокращения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и обеспечения их безопасности.

На официальных сайтах и в социальных сетях всех общеобразовательных организациях Можгинского района для учащихся и их родителей обновлена информация об опасности железнодорожного транспорта, мерах предосторожности, которые необходимо предпринимать при нахождении в непосредственной близости от железнодорожных путей, а также о недопустимости совершения правонарушений на объектах транспорта и об ответственности за их совершение.

С родителями общеобразовательных организаций проводилась просветительская работа по повышению уровня их компетентности о факторах риска и признаках суицидального поведения несовершеннолетних с целью недопущения фактов совершения в отношении детей преступлений, проведено 37 мероприятий. Охват составил – 445 родителя.

С целью организации профилактической работы, направленной на защиту несовершеннолетних от преступных посягательств, против половой свободы и неприкосновенности с родителями дошкольных учреждений и школ за 2021-2022 учебный год проведено 36 родительских собраний, на которых рассмотрены вопросы личной безопасности несовершеннолетних. Для проведения родительских собраний были привлечены: социальные педагоги, педагоги-психологи, а также проведены индивидуальные и групповые консультации.

В общеобразовательных организациях проводятся родительские собрания, беседы по безопасности в сети «Интернет». В рамках родительских собраний регулярно доводится информация об обеспечении безопасности несовершеннолетних в сети Интернет, о необходимости осуществления контроля за времяпровождением несовершеннолетних в целях исключения допущения возможного нахождения детей в ситуации.

представляющей опасность их жизни и здоровью. Во всех образовательных учреждениях района имеется контент - фильтрация сети «Интернет».

С целью просвещения родителей дошкольников была размещена информация по правилам безопасного поведения на улице, в общественных местах, в период летних каникул на официальных сайтах и страницах в ВК.

Общеобразовательными организациями размещались информационно-методические материалы и памятки на официальных сайтах школы. В школах были выпущены памятки, буклеты по пропаганде ЗОЖ, профилактике наркомании для родителей. В мае во всех общеобразовательных учреждениях Можгинского района прошло общешкольное родительское собрание с привлечением инспекторов ОДН Емельянова Р.Ф. и Батина А.В. – «профилактика употребления ПАВ». С целью просвещения родителей были размещены статьи в ВК по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурения среди несовершеннолетних, употребления психоактивных веществ: «Мальчик из Бийска покурив вейп и умер», «проблемы сниффинга в Удмуртии». профилактический подкаст "Без сомнений" тема: Алкогольная и табачная зависимость.

На стендах всех образовательных учреждений района размещены контактные данные Уполномоченного при главе Удмуртской Республики по правам ребенка, инспектора ОДН МВД «Можгинский», участковых уполномоченных ММО МВД «Можгинский», обозначены контактные номера телефонов отдела социальной защиты в городе Можге, комиссии по делам несовершеннолетних, центров психологической помощи «Доверие» и «Психолог Плюс», телефон доверия.

Заслушав и обсудив информацию докладчика,

Комиссия решила:

1. Продолжить профилактическую работу среди населения по профилактике краж с банковских счетов граждан и мошенничеств совершенных с использованием информационно- телекоммуникационных технологий.
2. Не реже одного раза в месяц размещать на официальном сайте МО «Можгинский район» информацию по профилактике хищения с банковских счетов граждан и мошенничеств совершенных с использованием информационно - телекоммуникационных технологий.

Зам. Председателя комиссии

Секретарь комиссии


М.Н.Сарычева


С.Л.Иванова